

Kartal: "Emek örgütleriyle iş birliği yapmalıyız"

Ereğli CHP İlçe Başkanı Hayrettin Kartal ve Yönetim Kurulu üyeleri Türk Metal Sendikası Ereğli Şubesi'ni ziyaret etti. ■ 2'de



Eğitim Fakültesi'nde itfaiye tatbikatı

Bülent Ecevit Üniversitesi Ereğli Eğitim Fakültesi'nde "Gönüllü İtfaiyecilik" konulu konferans ve İtfaiye tatbikatı düzenlendi. ■ 3'te

Belediyenin tanıtım projesine BAKKA'dan onay

Batı Karadeniz Kalkınma Ajansı'nın 2011 yılı Mali Destek İzlenesi Kapsamında Ereğli Belediyesi'nce hazırlanan projeyi kabul ettiği bildirildi.

Belediye Başkanı Halil Posbıyık, yazılı açıklamasında "Sevginin, Barışın, Dostluğun Sıcaklığı Karadeniz Ereğli'de Yaşanır" adlı projenin komitelerce değerlendirildiğini belirtti.

Posbıyık şunları kaydetti:

"Batı Karadeniz Kalkınma Ajansı (BAKKA) tarafından 30 Kasım 2011 tarihinde kamuoyuna duyurulan 2011

Yılı Mali Destek İzlenesi Projeleri kapsamında, ajans tarafından '2011 Yılı Mali Destek İzlenesi' kapsamında BAKKA'nın çalışma alanına giren Zonguldak, Karabük, Bartın (TR81 Düzey 2 Bölgesi) illerinden seksen üç (83) proje 'Sosyal Kalkınma Mali Destek İzlenesi'ne, 142 adet proje de KOBİ Mali Destek İzlenesi'ne sunulmuştur. ■ 5'te



Demokrat

25 Nisan 2012 Çarşamba

GÜNLÜK BAĞIMSIZ SİYASİ GAZETE

Fiyatı 50 Kr (Kdv Dahil)

KELEŞLER ASLAN PETROL

Üründe Kalite... Hizmette Kalite...

Kışla Sanayi Çarşısı Girişi
Tel: 323 50 00 / Kdz. Ereğli



Petrol Ofisi

Gülüç Belediye Başkanı Güngör'den Zonguldak'a yeni vizyon

"Zonguldak Büyükşehir olsun istiyoruz"

Gülüç Belediye Başkanı Güngör'den Zonguldak için yeni bir gelecek vizyonu önerdi. 750 bin nüfusun üzerindeki yerleşimlerin büyükşehir yapılmasına dair yasa tasarısı hazırlandığını belirten Güngör, son dönemlerde ise ekonomik ve sosyal sıkıntılar yaşayan Zonguldak'ın büyükşehir ilan edilmesi gerektiğini savundu

Zonguldaklıların adeta üzerine toprak serpilmiş suskunlukta olduğunu belirten Güngör, "Başta Sayın Bölge Milletvekillerimiz olmak üzere, tüm siyasi partiler, odalar, dernekler ve sivil toplum kuruluşları bu konuda görüş belirtmeli, Zonguldak'ı hak ettiği gelişmişliğe kavuşturmak yolunda ortak akıl üretmelidir" dedi.

Zonguldak'ın büyükşehir olacak 13 ilin yanında 14. Büyükşehir olması için talepte bulunulması gerektiğini ifade eden Güngör, Zonguldak'ın ağır sanayisi, enerji kaynakları ve çalışkan-üretken insan yapısıyla, ülkeye katkı vermeye devam ettiği sürece ülke imkanlarından da daha fazla yararlanması gerektiğini söyledi ■ 3'te



Olaylı kongrenin yankıları sürüyor

Zonguldak Esnaf Kefalet ve Kredi Kooperatifi Başkanı Ercan Şehri, düzenlediği basın toplantısında, "İncelenen tüm dosyalarda Hüseyin Özdemir de var, bizde varız. Bir suç varsa ve kiminse cezasını çeker" dedi. ■ 5'te



Kimsesiz balıkçı hasta olunca arkadaşı sahip çıktı



Ereğli'de, 35 yıldır balıkçılık yaptığı belirtilen ve kimsesi olmayan hastaya esnaf arkadaşı sahip çıktı

Kdz. Ereğli ilçesine 35 yıl önce İstanbul'dan gelen ve o tarihten bu yana balıkçılıkla geçimini sürdüren bir süre önce de hastalanan Nezih Hiçürkmez'e (63) esnaf arkadaşı Atilla Gökhan (50) sahip çıktı. Hiçürkmez'i hastalığı nedeniyle acil olarak Ereğli Devlet Hastanesi'ne kaldıran Atilla Gökhan, Hiçürkmez'i hastanede her gün ziyaret ederek ihtiyaçlarını karşılamaya çalışıyor. ■ 3'te

Köprü faciasında ölen kazazede toprağa verildi



Çaycuma ilçesinde meydana gelen köprü faciasının 17. gününde cesedi bulunan Hayriye Güner, toprağa verildi.

Çaycuma ilçesinde yıkılan köprünün ardından Filyos Irmağı'na düşen yayalardan biri olan evli ve 2 çocuk sahibi Hayriye Güner'in cesedine facianın 17. gününde balık alanda ulaşılmıştı. Kaldırıldığı Çaycuma Devlet Hastanesi morgundan cenazesi alınan Hayriye Güner, Çaycuma İlçesi Güzeleğli Köyü Tilkiler Mahallesi'ndeki evinin önüne getirildi. Son kez evinin önüne getirilen Hayriye Güner'in yakınları ise sinir krizleri geçirdi. Güner'in cenazesinin bulunduğu tabut, sıcak hava nedeniyle içinde bulunduğu

cenaze aracından dışarı çıkarılmadı. Okunan Kur'an-ı Kerim ve yapılan duaların ardından Güner'in cenazesi, köy camisine götürüldü. Kılınan cenaze namazına Zonguldak Valisi Erol Ayyıldız, Çaycuma Kaymakamı Hasan Yaman, Çaycuma Belediye Başkanı Mithat Gülşen, çok sayıda seveni ve yakını katıldı.

Güner, son yolculuğuna gözyaşları ve dualarla uğurlandı.



Mollabey köy kimliğine kavuşacak



Sendikadan ölen üyesine vefa örneği

25 Nisan 2012 Çarşamba

Kartal: "Emek örgütleriyle iş birliği yapmalıyız"

I'den devam - Kartal, ziyarette yaptığı konuşmada, yeni yönetim olarak öncelikle protokol ziyaretlerinde bulduklarını belirterek, bu ziyaretlerden sonra kendileri açısından önemli bir emek örgütü olan Türk Metal Sendikası'nı ziyaret ettiklerini söyledi.

Emeğin ve emek hareketlerinin küresel düzeyde bir saldırı altında olduğunu ifade eden Kartal şöyle konuştu:

"Öncelikli olarak değerli zamanınız bize ayırdığınız için teşekkür ediyorum. Yine yeni hizmet binanız için ziyarette bulunamamıştık, onun içinde hayırlı olsun dileklerini iletmek istiyorum.

Bildiğiniz gibi geçen hafta Pazar günü ilçe kongremizi gerçekleştirdik, iyi bir kongre oldu. Kamuoyundan çok olumlu tepkiler alıyoruz. Resmi protokol ziyaretlerinin ardından bizim için gerçekten çok büyük değeri olan emek örgütlerini ziyaret etmek istedik. Bu nedenle ilk olarak da Ereğli'mizin en büyük emek örgütü Türk Metal Sendikası'nı ziyaret edelim dedik.



Türkiye, emeğiyle geçinen insanların çok zor koşullarda çalıştığı, çalışma koşullarının her geçen gün çalışanların aleyhine döndüğü bir süreçten geçiyor. Geçmişte birkaç küçük işçinin ve sendika önderinin mücadelesiyle kazanılan hakların geriye götürülmesinde sıkıntılar yaşadığımız görüyoruz. Hatta Pevrul Başkan'ın

Cumhuriyet Gazetesi'nde 15 gün önce çıkan tespitleri vardı. Katılmamak mümkün değil. Kapitalizmin küresel ekonomik krizinin atlatılması için en başta çalışanların kazanılmış haklarına saldırıldığını belirtiyordu. Bu tüm dünyada böyle ülkemizde de böyle. Hükümetin gündeminde de işçilerin geçmiş kazanımlarını

kısıtlayacak ve gelecek çalışma şartlarını elverişsiz hale getirecek yasa tasarıları var. Bunların en başında esnek çalışma ve güvencesiz istihdam var. Emeğin üstünlüğüne inanan bir parti olarak biz, sermayenin bu yönelimlerine karşı birlikte hareket etmek gerektiğini öteden beri söylüyoruz. Bundan sonra da çok

ciddi bir şekilde emek örgütleri ve emek örgütlerinin haklarını savunan siyasal hareketlerin el ele vererek bir ortak bir mücadele hattı oluşturmasını düşünmüyoruz. Ereğli boyutunda baktığımızda Türk Metal Sendikası bizim gerçekten çok değer verdiğimiz, birçok arkadaşımızın içinde bulunduğu ve sürekli iç içe olduğumuz bir örgütlenme. Bu açıdan da çok önem veriyoruz ilişkilerimize."

ODABAŞ: "DİYALOG İÇİNDE OLACAĞIZ"

Türk Metal Sendikası Ereğli Şube Başkanı Yusuf Ziya Odabaş da ziyarette yaptığı konuşmada, CHP İlçe Örgütü'nü ağırlamaktan mutluluk duyduğunu belirtti.

CHP İlçe kongresini Ereğli dışında olduğu için basından takip ettiğini söyleyen Odabaş şunları söyledi:

"Güzel bir kongre olmuş, inşallah Ereğli ve Türkiye için hayırlı çalışmalar içinde olursunuz. İçinde sayın Kartal'da dahil emek kökenli arkadaşla-



nın bir yönetim oluşmasından ayrıca mutluyum. Sizden inşallah yeni yönetim olarak Ereğli için güzel şeylerin altını imza atacaksınız. Bizler

patilerin yanında olmaya çalışacağız. El birliği ile umarım güzel şeyler yaparız. Bunu hem emekçi arkadaşlarımız hem de Ereğli adına söylüyorum.



nasıl ki her siyasi partiye aynı mesafedeysek sizlerle de diyalog içinde olacağız. Bize ihtiyaç duyduğunuz ölçüde siyasi

CHP Türkiye'ye mal olmuş bir partidir. Sizlerinde bu partiyi layıkıyla temsil edeceğine inancım tamdır."

STK'lardan Eğitim Sen'e tepki

Çaycuma'da 16 sivil toplum kuruluşu, düzenledikleri ortak açıklama ile Kutlu Doğum haftası etkinlikleri kapsamında kadın vaizeler ve Kur'an Kursu öğretmenlerine anasınıfları ve ilköğretim okulları birinci kademe sınıflarını ziyaretine izin verilmesini eleştiren Eğitim Sen Çaycuma temsilcisi İsmet Akyol'a tepki gösterdi.

Çaycuma Öğretmenevi'nin bahçesinde bir araya gelen 16 sivil toplum örgütü, ortaklaşa hazırladıkları basın açıklaması ile Kutlu Doğum haftası etkinlikleri kapsamında kadın vaizeler ve Kur'an Kursu öğretmenlerine anasınıfları ve ilköğretim okulları birinci kademe sınıflarını ziyaretine izin verilmesini eleştiren Eğitim Sen Çaycuma temsilcisi İsmet Akyol'a tepki gösterdi.

Sivil toplum örgütleri adına basın açıklamasını okuyan İnsan Hakları ve Mazlumlar için Dayanışma Derneği (Mazlum Der) Çaycuma İlçe Şubesi Başkan Yardımcısı Recep Karagöz Karagöz, Akyol'un kadın vaizeler ve Kur'an Kursu öğretmenlerinin çeşitli okullara yaptığı ziyaret ile ilgili açıklama ve eleştirilerinin hedef gösterici olduğunu söyledi.



çağdaşlık ile güç vehmeden bir takım kişi, kurum ve kuruluşların sürekli kınama yada aşağılaması altında bulunduğunu ifade etmek gerekir.

Dinin temel kitabı Kur'an-ı Kerim'de yer alan bazı hususlarla ilgili olarak bile, inanç değerlerinin 'gericilik, çağ dışılık, irtica, yobazlık, geri kafalılık, dinselikleştirmek, İmam Hatipleştirmek, bilime aykırılık, karanlık' gibi ifadelerle kınandığını, inanan insanların da aşağılandığını sık sık görmekteyiz. Konuyla ilgili örnekler sınırsız bir şekilde çoğaltılabilir" dedi.

Dini kınama ve aşağılamaların sadece medya ve sivil toplum örgütleri tarafından değil, sivil, asker, bürokrat, akademisyen ve siyasetçiler tarafından da yapıldığını vurgulayan Karagöz, açıklamaları şöyle tamamladı:

"Üzülerek belirtmeliyiz ki bu durum Çaycuma'da birileri tarafından alışkanlık haline getirilmiştir. Son olarak kendi rızası olmadan ve kişilik hakları hiçe sayılarak elde edilen bir fotoğraf hedef tahtasına konulmuştur. Burada sanki yasa dışı bir çalışma yapılmış gibi görüntüsü verilerek şahıs üzerinden dindar kesimler ve dindarlık üzerinde psikolojik baskı oluşturulmak istenmiştir.

Türkiye'deki Müslümanların büyük çoğunluğu başörtüsünün bir dini gereklilik olduğuna inanmaktadır. Bu gerçek ortada iken, insanların

sebebiyle kınanması, ayrımcılığa tabi tutulması, öğrenim ve çalışma dâhil bazı haklarından mahrum bırakılması din özgürlüğü bakımından kabul edilemez bir durumdur. Sivil toplum kuruluşları olarak, bu basın açıklamasıyla vurgulamaya çalıştığımız; Bireysel ve toplumsal alanda en temel evrensel insan haklarını hiçe sayan, yasaklayan, korkutarak terk etmeye zorlayan, kamuoyunu manipüle eden, ötekileştiren, ayrımcılığa tabi tutan söz konusu jakoben, despotik ve tek tipçi anlayış karşısında şimdiki kadar olduğu gibi bundan böyle de sessiz kalmayacağımızı Çaycuma kamuoyuna duyuruyoruz."

Sivil toplum örgütleri açıklamanın ardında alkış temposu tuttu.

Devrek Devlet Hastanesi'ne doktor ataması

AK Parti Zonguldak Milletvekili Özcan Ulupınar, Devrek Devlet Hastanesi'ne 3 uzman doktorun atandığını bildirdi.



Ulupınar, gazetecilere yaptığı açıklamada, Devrek Devlet Hastanesi kulak burun boğaz (KBB) bölümüne Uzman Dr. Hasan Deniz Tansuker, anestezi bölümüne Uzman Dr. Dilek Koçak ve kardiyoloji bölümüne de Uzman Dr. Salih Orçan'ın atandığını belirtti.

Atanan 3 doktor ile birlikte hastanedeki uzman doktor sayısının 13'e yükseldiğini ifade eden Ulupınar, şöyle konuştu:

"Şu an ülkemizde 120 bin doktor var. 2023 hedefimiz ise 300 bin doktor, 1 milyon sağlık personeli. Emin olun bütçemizin önemli bir kısmı sağlık alanına gidiyor. Bunun için çalışmalar yapıyoruz. Doktorlarımızın mali ve özlük haklarını daha da güçlendirmek için de çalışmalar yapıyoruz. Her şeyi bir anda çözmek mümkün değil. Bütçe kanalları içerisinde en fazla sarfiyatımız sağlık alanındadır. Bizim için halkımızın sağlığı önemlidir. Bu yüzden her yerde olduğu gibi Devrek'te de doktor açılmamızı gidermeye çalışıyoruz."

Ulupınar, hastaneye bir diş hekiminin daha atanacağını kaydetti.



Yazgan: "Yanlış anlaşıldım"

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Alaplı İlçe Delegesi Cemal Yazgan, 21 Nisan Cumartesi günü CHP İlçe Kongresinde yaptığı konuşmanın yanlış anlaşıldığını söyledi.

CHP Alaplı İlçe Delegesi Cemal Yazgan, 21 Nisan Cumartesi günü CHP İlçe Kongresinde türbana yönelik söylemlerine açıklık getirdi. Kongrede yaptığı konuşmanın yanlış anlaşıldığını belirten Yazgan, "Konuşmanın içinde geçen türbanla ilgili bölümler ne yazık ki yanlış anlaşılıp ve sapıtılmıştır" dedi. Kendi annesinin de türbanlı olduğunu ve herkesin inanç ve giyimine saygı duyduğunu ifade eden Yazgan şöyle konuştu:

"Benim anlatmak istediğim başka bir şeydi. Ancak bu konuşmada ki bazı bölümler birileri tarafından adeta tıraşlanarak şahsımı ve partimi yıpratmak için ön plana çıkarıldı ve sapıtıldı. Bu bağlamda yanlış anlaşıldığımı düşünüyorum. Söylediklerim tamamen sapıtıldı ve ortaya böyle bir tablo çıktı. İnsanlar hata yapabilir. Eğer bende hata yaptıysam incittiğim bütün kesimlerden özür diliyorum."



Akyol'un ve temsilciliğini yürüttüğü sendikadan din özgürlüğü ile ilgili sorunu bulunduğunu belirten Karagöz, Karagöz, "Din ve vicdan özgürlüğü, en temel insan haklarıdır. Bunların teminat altına alınmadığı bir ülkede insan haklarına saygıdan bahsedilemez. Herkes dilediği dine inanabilmeli ve onun gereklerini yerine getirebilmelidir.

Bu özgürlük, önemli günlerde kutlama programı ve dinin tebliğini de içine alan bir özgürlüktür. Türkiye'de dini inançları sebebiyle Müslümanların, kendilerine devlet adına eğitim, bilim,

Yıl : 25 Kuruluş Tarihi
Sayı: 7191 Yerel Süreli yayın 1 Aralık 1987

Keleşler Gazetecilik Matbaacılık Ajansı Bilgisayar ve Organizasyon Ticaret Ltd. Şt. adına kurucusu ve İmtiyaz Sahibi
YALÇIN KELEŞ

Demokrat Medya Grubu

Genel Müdür
Doğan GÖNÜLLÜ

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Hüseyin AKSAKAL

Sayfa Sekreteri : Damla ATAKAN
Reklam Direktörü: Salih ÖZKOÇAK

Adres: Kepez Mahallesi Yeşiltepe Mevkii
Fiat-Keleşan Servisi arkası
Tel : 0 372 322 64 64 / E-Mail: haber@ereglidtv.net
BASKI : Şafak Ofset
Tel: 323 74 49

Resmi İlan: Sütun x Cm = 7,45 TL + KDV
Yıllık (Yayın) Abone Bedeli :
1000 TL + KDV
Kongre İlanı: 85 TL + KDV

Gazetemiz Basın Meslek İllikelerine uymaya söz vermiştir

www.ereglidtv.net

25 Nisan 2012 Çarşamba

"Zonguldak Büyükşehir olsun istiyoruz"

1'den devam -Gülüç Belediye Başkanı Aydın Güngör, Bartın ve Karabük gibi iki ili daha çıkararak, son dönemlerde ise ekonomik ve sosyal sıkıntılar yaşayan Zonguldak'ın büyükşehir ilan edilmesi gerektiğini bildirdi.

Güngör, yazılı açıklamasında nüfusu 750 bini aşan şehirlerin büyükşehir yapılmasına ilişkin yasa tasarısıyla ilgili çalışmaların tamamlandığını hatırlattı.

Meclisteki tasarının yasalaşmasıyla birlikte 13 ilin daha büyükşehir ilan edileceğini, böylece 29 ilin büyükşehir statüsünde olacağını belirten Güngör şunları kaydetti:

"Buna göre, şehirlerde geçekondulaşma ve afet riskine karşı makro planları uygulamak amacıyla yetki reformu da yapılacak.Türkiye

Cumhuriyetinin ilk planlı şehirlerinden olan ve bağrından Bartın ve Karabük gibi iki ili daha çıkararak, son dönemlerde ise ekonomik ve sosyal sıkıntılar yaşayan Zonguldak'ımız da bu kapsamda büyükşehir ilan edilmelidir.

Bir zamanların göç alan şehri Zonguldak, bugün göç verir, küçülür hale gelmiştir. Buna karşın hükümetimizin insanların yaşam standartlarının artırılmasına yönelik, kentlerin gelişimine katkı veren hiç ayırım yapmaksızın verdiği yoğun çabalar da bilinmektedir.

Hal böyleyken Zonguldaklı adeta üzerine toprak serpilmiş suskunluktur. Başta Sayın Bölge Milletvekillerimiz olmak üzere, tüm siyasi partiler, odalar, dernekler ve sivil toplum kuruluşları bu konuda görüş belirtmeli, Zonguldak'ı



hak ettiği gelişmişliğe kavuşturmak yolunda ortak akıl üret-

melidir. Bu konuda yapılacak tüm çalışmalara şahsım ve

belediyem olarak seve seve ve sahipliği yapabileceğimizi

belirtmek isterim.

Zonguldak'ımızın; Aydın, Denizli, Muğla, Tekirdağ, Trabzon, Şanlıurfa, Kahramanmaraş, Balıkesir, Van, Manisa, Hatay, Malatya ve Mardin yanında 14. il olarak büyükşehir statüsüne kavuşması yolunda talebimiz olmalıdır."

ÜLKE KAYNAKLARINDAN DAHA FAZLA YARARLANMALIYIZ

Zonguldak'ın büyükşehir olmayı hak ettiğini savunan Güngör şöyle devam etti:

"Zonguldak, ilçe ve beldeleriyle beraber gelişmişliği hızla yakalamaktadır. İmar gibi, afet riskleri gibi, bütçeden pay alma gibi büyükşehir olma statüsünün getirdiği imkanlarla tanışmayı amaçlaması gereken



Zonguldak, ağır sanayisi enerji kaynakları ve çalışkan-üretken insan yapısıyla bu ülkeye katkı vermeye devam ettiği süreçte, ülke imkanlarından da daha fazla faydalanmalıdır.

Zonguldak; nüfusu, ülke ekonomisine katkısı, sosyo-kültürel yapısı ve diğer tüm nitelikli değerleriyle büyükşehir olmayı hak etmiştir."



Sendikadan ölen üyesine vefa örneği

Sağlık-Sen Zonguldak Şubesi, trafik kazasında hayatını kaybeden üyesinin ailesine 15 bin TL'lik çek verdi.

1'den devam -Zonguldak Atatürk Devlet Hastanesi'nde görev yaptığı esnada iş çıkışı evine giderken trafik kazasında hayatını kaybeden 51 yaşındaki Hasan Akyol'un ailesine Sağlık-Sen sahip çıktı. Üç çocuk babası iken vefat eden Akyol'un ailesini ziyaret eden Sağlık-Sen heyeti, baş sağlığı diledi.

Sendika tarafından çıkarılan ferdi kaza sigortası kapsamında ailenin evine giderek çocuklarına 15 bin TL'lik çek verildi. Sağlık Sen Genel Sekreteri Semih Durmuş, Sağlık Sen Zonguldak Şube Başkanı Mehmet Ali Kara, Atatürk Devlet Hastanesi Başhekimisi Uzman Dr. Mustafa Çıtık çekleri ailenin çocuklarına verdi.

Sağlık Sen Genel Sekreteri Semih Durmuş, "Elim bir trafik kazası sonucu hayatını kaybeden üyemiz Hasan Akyol'un eşi ve çocuklarına ferdi kaza sigortası kapsamında 15 bin TL'lik kendilerine taktim ettik. Kurduğumuz gündün bu yana hizmet sendikacılığını benimseyen bu anlamda her platformda üyelerinin haklarını korumayı kendisine ilke edinen Sağlık-Sen, tüm üyelerine hayatın olağan akışı içinde yaşanabilecek kazalar karşısında belli ölçüde destek olmak amacıyla ferdi kaza sigortası yaptırmıştır. İhtiyaç duyulmasını hiçbir zaman arzu etmesek de hepimizin başına gelebilecek bu kazalar karşısında gerek üyelerimiz gerekse bu gün acısını paylaştığımız Hasan Akyol örneğinde olduğu gibi geride kalan ailelere belli ölçüde destek sağlamak açısından ferdi kaza sigortasını sendikamız adına önemli bir hizmet sayıyoruz. Bu vesile ile bir kez daha merhuma Allah'tan rahmet, ailesine ve camiamıza sabır, baş sağlığı diliyorum" dedi.

Mollabey köy kimliğine kavuşacak

1'den devam -Alaplı Kaymakamı Yıldırım Malgaç, ilçeye bağlı Mollabey yerleşim merkezinde düzenlenen toplantıda yaptığı konuşmada, çok eski bir ticaret merkezi ve aynı zamanda köy kimliği olmayan bir yerleşim merkezi olan Mollabey'e köy kimliği kazandırmak amacıyla çalışma başlatılacağını söyledi.

Mollabey'in sürekli büyüyen bir yerleşke olduğunu belirten Malgaç, "Alaplı'da görev başladığım gündün bu yana sizler bana geldiniz. Ben köyleri tek, tek gezerek sorunları yerinde inceledim. Bu anlamda Mollabey'in çok eski bir ticaret merkezi olduğunu kimliksiz ve sahipsiz olduğunu gördüm. Ayrıca çevre ile ilgili sorunları da yerinde tespit etme fırsatımız oldu. Bu yerleşkenin bir kimlik kazanması gerekiyor. Bu konuda, sizlerle ve dernek başkanınızla sorunları inceledik yerinde tespit ettik ve Mollabey'in bir kimlik kazanması gerektiği konusunda fikir birliğine vardık. Burası yerleşim ve en eski ticaret merkezi olarak gittikçe büyüyen bir yerleşke, burada yıllardır sorun olan kimliksizlik ve sahipsizliği bir çözüm bulmak gerekiyor" dedi.

Mollabey'in sınır sorununun çözümüne yönelikte çalışma yapacaklarını belirten Malgaç şunları söyledi:



Alaplı ilçesi Kaymakamlığı tarafından ilçeye bağlı Mollabey yerleşim merkezine köy kimliği kazandırılmasına yönelik çalışma başlatıldı.

"Mollabey'in sınır sorununu çözmek için Karaçalı ve Dügmeçiler mahallelerini de Mollabey'e dahil edilerek sınır ve nüfus sorununu çözmüş olacağız. Bu konuda bu gün sizlerle konuları tartışmaya değerlendirmeye geldik. Bu iki mahalleye de alarak Mollabey'i tek muhtarlık yapmak istiyoruz. Burada kararı verecekte sizlersiniz. Daha iyi hizmet alma adına, burada yaşayanların sorunları çözme adına buranın tek muhtarlık olması şart, tek muhtarlık olmasında diğer muhtarlıkların da bir kaybı söz konusu değil, buraya bir kimlik kazandırma adına Alaplı ilçesinin Kaymakamı olarak ben elimden gelen yardımı yapmaya hazırım. Sizlerde bu işe sıcak bakmalısınız ki, işler çabuk ve hızlı yürüsun. Mollabey kabuğunu kırmalı, diğer köy

muhtarlıkları ile sınır şuradan olmuş, buradan olmuş bu o kadar sorun değil, olumsuz görüş belirterek insanlar mutlaka olacaktır. Bunları aşmak gerekir. Sorun olduğu yerde çözümde var. Biz çözüm üretme adına Mollabey'e kimlik kazandırmak istiyoruz. Sınır konusunu kesinlikle sorun yapmayız burada referandum yapılacak bu referanduma yalnız Mollabey merkezi, Dügmeçiler ve Karaçalı girecek diğer köy ve mahalleler referanduma girmeyecek."

Mollabey'e kimlik kazandırmak için il yazılı müracaatta bulunulduğunu hatırlatan Malgaç, "Mollabey'in,üretme zamanı geldi. Bu da sizlerin elinde, yeni sınırlar çizilerek Mollabey kimlik kazanması için birisinin sahiplenmesi ve dilekçe ile

kaymakamlığımız yazılı müracaatı yapmalı, söz konusu müracaatı Mollabey Sosyal Yardımlaşma Ve



kalkındırma Derneği Başkanı Erol Öztürk yaptı, yapılan müracaatı ile gönderdik gelen cevapta Mollabey'in nüfus olarak sayıca yeterli olmadığı ve sınır konusunda da açıklık getirilmesi hususunda yazı geri geldi" diye konuştu.

Mollabey Sosyal Yardımlaşma Ve kalkındırma Derneği Başkanı Erol Öztürk de, "Uzun yıllardır Mollabey yerleşkesine bir kimlik kazandırma çalışmalarını yürütüyoruz.

Mollabey'e bir kimlik kazandırma adına ilk defa çok ümitliyim. Alaplı Kaymakamımız Yıldırım Malgaç'ın Mollabey yerleşkesine kimlik kazandırmak için çabaları bizleri mutlu etti ve fazlası ile ümitlendiriyor. Zoru başararsak Kaymakamımız Yıldırım Malgaç'ın bize verdiği bir hediye olacaktır. Alaplı Kaymakamımız Yıldırım Malgaç'a Mollabey-Karacallı ve Dügmeçiler



halkı adına şükranlarımızı sunmak istiyorum. Bu gün burada görmüş olduğum samimi hava bir oylama diyebiliriz bir tek daha ret çıkması beni mutlu etti şimdiden Mollabey muhtarlığı hayırlı olsun diyebiliriz" dedi.

Olay anını tekrar tekrar yaşıyor

Çaycuma'da Filyos Çayı'nın üzerindeki köprü'nün çökmesi sonucu suya düşen araçtan sağ çıkan Suat Özcan (42) beyininde hafif ödem olması ve stres bozukluğu yaşaması nedeniyle tedavi altına alındı.

Alınan bilgiye göre, belediyede işçi olarak çalışan Suat Özcan, kazadan 13 gün sonra baş ağrısı ve mide bulantısı şikayetiyle Çaycuma Devlet Hastanesi'ne başvurdu.

Özcan, beyininde kan pıhtısı tespit edilmesi üzerine, Bülent Ecevit Üniversitesi (BEÜ) Tıp Fakültesi Hastanesi'ne sevk edildi. Burada yapılan tetkikler sonucunda, Suat Özcan'ın beyin zarında 6 ve 4 milimetre çapında iki adet kan pıhtısı oluştuğu, beyininde hafif ödem olduğu ve stres bozukluğu yaşadığı belirlendi. Özcan, tedavi altına alındı.

BEÜ Tıp Fakültesi Hastanesi Başhekimisi Doç. Dr. Kemal Varım Numanoglu,

AA muhabirine yaptığı açıklamada, Özcan'ın 20 Nisan'da hastanelerinin acil servisine getirildiğini söyledi.

Özcan'ın Çaycuma'da Filyos Çayı üzerindeki köprü'nün çökmesi sonucu suya düşen araçtan çıktığını hatırlatan Numanoglu, şunları söyledi:

"Çaycuma'da yapılan ilk kontrollerde birinci haftada ciddi bir sorun görülmemiş ve evine gönderilmiş. Zaman içerisinde baş ağrısı ve mide bulantısı gibi şikayetleri başlayınca olaydan 13 gün sonra Çaycuma Devlet Hastanesi'ne müracaat edildi. Burada yapılan kontrollerde beyin zarında iki kanama olduğu saptanıyor. Bu

kanamaların da 6 ve 4 milimetre çapında olduğu ve muhtemelen bu kan pıhtılarının iyileşme fazında kanama olduğu saptanıyor. Hasta, beyin cerrahi servisinde tedavi altına alındı. Bu kanamalara cerrahi müdahale gerekmediği belirlendi. Özcan, hastanemize yatırıldıktan iki gün sonra nöbet geçirmiş. Bundan dolayı ilaç tedavisine başlandı. Özcan, kazadan dolayı geçirdiği travma nedeniyle de gözlem altında. Hasta sıklıkla olay anını tekrar yaşıyor. Buna yönelik psikiyatri ve ilaç tedavisi uygulanıyor. Çok ciddi bir sorunu yok ancak daha çok olayın sıkıntılarını yaşıyor. Bu sıkıntıları atlatmasını bekliyoruz."



1'den devam - Kdz. Ereğli'ye bir balıkçı motoruyla 35 yıl önce İstanbul'dan geldiğini belirten Nezihi Hiçürkmez, ilçeyi çok güzel bulduğunu ve burada kaldığını söyledi. Hiç kimsesi bulunmadığını ve hastalığı nedeniyle enaf arkadaşının dışında kendisine kimsenin sahip olmadığını belirten Hiçürkmez, "İlçede balıkçılık yaparak geçimimi sağlıyorum. Üç ay önce rahatsızlandım.

Zonguldak Araştırma Hastanesi'ne beni sevk ettiler. Orada üç ay tedavi gördüm. Sol gözümü görmüyorum, ayaklarım ve kollarımda uyuşukluk var, karaciğerim ve akciğerimden parça aldılar. Solunum yetmezliği çekişiyordum, ona baktılar. Şimdiye kadar 270 iğne yapıldı, 200 hap içtim, 60

defa benden kan aldılar. Göğsümden hep tedavi oluyorum ama has-

Kimsesiz balıkçı hasta olunca arkadaşı sahip çıktı

talığımda bir düzleme görmüyorum. Daha sonra hastaneden taburcu oldum. Birkaç gün önce gene rahatsızlandım. Esnaf arkadaşım Atilla Gökhan sağolsun benimle ilgilendi. Kendisi ile 20 yıldan beri arkadaşız. Onun dışında kimim kimsen yok, bana bir tek o sahip çıktı. Halimizi görüyorsunuz devletimin bana sahip çıkmasını istiyorum"

Esnaf Atilla Gökhan da, Nezihi Hiçürkmez'in ilçede uzun zamandan beri balıkçılık yaparak geçimini sağladığını belirterek şunları söyledi: "Kendisini 20 yıldır tanıyorum. Üç ay önce rahatsızlandı. Ama ilçede

kimse bu arkadaşımıza sahip çıkmadı. Ben de bu durumu görünce ona sahip çıktım. Hastaneye götürdüm, hastalığı nedeniyle ayakta duracak hali yok, elimden geldiğince yardımcı olmaya çalışıyorum ama bir yere kadar, bu arkadaşımıza birilerinin sahip çıkması gerekiyor"

Kdz. Ereğli Devlet Hastanesi Sosyal Hizmetler Uzmanı Elif Selmanlı da, hastanın durumunun kendilerine bildirildiğini belirterek sözlerini şöyle sürdürdü: "Hastamızın kimsesinin olmadığını öğrendik. Bizde Hastane Sosyal Hizmetler birimi olarak hastamız ile ilgili gerekli

işlemleri yapacağız" Kdz. Ereğli Devlet Hastanesi Başhekimisi Opr. Dr. Muharrem Erdem de, hastanın tıbbi yönden tüm ihtiyacının karşılandığını belirterek şunları söyledi: "Tedavi yönünden bir eksikliğimiz yoktur, ne gerekiyorsa o yapılmaktadır. Ayrıca, hastamızın kimsesiz olması dolayısıyla sosyal hizmet birimimiz bu konuyla ilgilenmektedir. Sosyal hizmet birimi uzmanımız hastamızla yakından ilgileniyor. Hastamızın durumu ile ilgili uzman hekimimiz gerekli takibi yapmaktadır. Hastamıza tıbbi yönden gerekli müdahaleye devam ediyor."

25 Nisan 2012 Çarşamba

Eğitim Fakültesi'nde itfaiye tatbikatı

I'den devam -Topluma Hizmet Uygulamaları dersi kapsamında Fen Bilgisi Öğretmenliği 3. Sınıf öğrencileri Emre Özcan, Gökhan Berk, Hasan Yalçın, İrfan Gül, Sinan Yılmaz'ın girişimleriyle düzenlenen etkinlikler, İtfaiye Müdürü Muhammet Ali Ateş'in öğrencilere yangın, yangın söndürme, itfaiye teşkilatı ve gönüllü itfaiyecilik uygulamalarına ilişkin bilgi verdiği konferansla başladı.

Araştırmalara göre Türkiye'de ölümler son bulan kazaların başında ev kazalarının geldiğini belirten Ateş şöyle



konuştu:

"Basit önlemlerle ev kazalarının önüne geçmek için eğitimlerimiz sürüyor. Gönüllü itfaiyecilik Avrupa'da çok yaygındır. Almanya'da, yaklaşık 1 milyon 800 bin, Rusya'da 1 milyon 200 bin, Yu-

nanistan'da 800 bin. Türkiye'de ise sadece 5 bin gönüllü itfaiyeci var. Bu da sadece büyükşehirlerde var. Ereğli İtfaiyesi olarak ilk kez bir ilçede gönüllü itfaiyecilik projesi başlattık. 55 Erkek, 24 bayan olmak üzere gönüllü itfaiyecilerimiz var. Her mes-

lekten arkadaşlarımız bunlar. 90 saatlik bir eğitim sürecinden geçtiler.

İp bağlama teknikleri, kimyasallar, yangın ve yangınlara müdahale, sedyelerle iniş ve çıkış eğitimi veriyoruz. Özellikle bayanlar hafta sonlarını eğitimler nedeniyle iple çektiğini söylüyorlar.

Olaylarda ilk dakikalar çok önemli. İtfaiyenin yetişemediği, veya birkaç yerde birden çıkan yangınlara müdahalede gönüllü itfaiyecilerin rolü büyük. Bizim için ilk dakika önemli. Okullarda sivil savunma kolları, gönüllü itfaiyeciler oluşturulabilir.

Ereğli Eğitim Fakültesi'nde de bunu yapabiliriz. Gönüllülerin kılık kıyafet-

leri yemekleri, meclis kararıyla belediyemiz tarafından karşılanıyor. Bir dernek kurduk. Adını da ERİDAK. Ereğli İtfaiye ve Doğa Sporları Derneği olarak. Biz ikinci derece deprem bölgesiyiz. Birinci derece deprem alanlarında meydana gelen olaylarda oradaki kurumların araçları kullanılabilir. Bu nedenle ikinci derece deprem bölgelerinde bu çalışmaların önemi büyük."

KAPSAMLI ETKİNLİK PROGRAMI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Etkinlikler kapsamında, "Afet" isimli arama kurtarma

köpeği gösteri yaptı. Afet, gizlenen eğitimcisini kısa sürede bularak alkış topladı.

Gönüllü itfaiyeciler ve itfaiye çalışanları binadan itfaiye merdiveni ve iplerle yara-



lı tahliye tatbikatı gerçekleştirildi. İtfaiyeciler ve gönüllü itfaiyeciler, fakülte binasının üst katından iplerle indi.

Daha sonra öğrencilere uygulamalı olarak yangın söndürme eğitimine başta



proje sahipleri olmak üzere, öğrenciler de katıldı. Eğitim kapsamında temsili bir ev yangını da gerçekleştirildi.

Etkinlikleri izleyen eğitim görevlileri ve kalabalık bir öğrenci topluluğu gönüllü itfaiyecileri ve arkadaşlarını alkışlarıyla destekledi.



ADD bayramı köy okulunda izledi

Atatürkçü Düşünce Derneği (ADD) Ereğli Şubesi'nin Dedeler Köyünde yapılan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı Kutlamalarına katıldığı bildirildi.



ADD'den yapılan yazılı açıklamaya göre, 120 öğrencinin bulunduğu Dedeler Köyü İlköğretim okulundaki kutlamaların izlenmesinin ardından, okulda eğitim gören öğrencilere hediyeler dağıtıldı.

Açıklamada, Dedeler Köyü okul yönetiminin tüm öğrencilerin yer aldığı mükemmel bir hazırlıkla gerçekleştirdikleri törenlerin, ADD yöneticileri tarafından beğenildiği ve okul yöneticileri ve öğretmenleri başarılarından dolayı kutlandığı kaydedildi.

BEÜ'de Macaristan ve Ermeni Meselesi konferansı

Bülent Ecevit Üniversitesi Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi Bölümü Öğretim Elemanı Okutman Yücel Namal, "Macaristan ve Ermeni Meselesi" konulu konferansta bilgiler verdi.



BEÜ Tahir Karauğuz Konferans Salonu'nda düzenlenen konferansa konuşmacı olarak BEÜ Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi Bölümü Öğretim Elemanı Okutman Yücel Namal katıldı. Öğrencilere yakın tarihi anlatan Namal, Ermeni meselesi ile ilgili şöyle dedi:

"Bu gün dünyada Ermenilerin Türklerin belgelerini dikkate

almadıklarını ve doğru olarak kabul etmediklerini görüyoruz. Bu gün Türklerin bu olaya bakışını değil batılı bir devlet olarak Macaristan'ın bu olaya bakışını anlatıyoruz. Macarların da aynen Türkler gibi bir bakış açısına sahip olduklarını görüyoruz. 1890'lardan itibaren 40'a yakın ermeni isyanı çıkmıştır. Bu isyanlar sonucunda dünya



savaşına giriyoruz. Birinci dünya savaşında da Ermenilerin, Ruslarla birlikte hareket ederek Osmanlı'ya saldırmıştır. Bu gün Avrupa'da yaşanan olayların benzerleri o zamanlar oldu."

Çevrecilerden "Liman" tepkisi

Amasra'da yapılması düşünülen liman için yapılan toplantı, çevrecilerin tepkisi nedeniyle yapılmadı.

Bartın'ın Amasra ilçesine kurulması düşünülen liman için Halkın Katılım Toplantısı (ÇED) Gömü köyü köy konağında tertip edildi. Hema şirketi çalışanları ve vatandaşlar toplantıda bir araya geldi. Çevre ve Şehircilik Müdür Vekili Sezgin Aydın, halkın yoğun ışık ve tezahüratları karşısında toplantıya başlayamadı. Halkın tezahüratları karşısında sessiz kalan şirket yöneticileri güvenlik toplantısının yapılamayacağını anlayınca toplantıyı terk etti. Şirket çalışanlarının köyden ayrılması ile birlikte Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğü tarafından toplantının halkın tepkileri nedeniyle yapılmadığı



diğine dair tutanak tutuldu. Bartın Platformu sözcüleri tutulan tutanakla ilgili açıklamalarda bulundu. Çevre köy muhtarları ve bazı köylüler tepkilerini dile getirdi.

Toplantı çıkışında açıklama yapan Hattat Holding Ceo'su Halil Beyenal, şöyle konuştu:

"Biz yatırımlarımızı tamamen kendi öz kaynaklarımızla yapan bir şirketiz. Yatırımlarımızı kimse den gizlemiyoruz. Herkes gelip görebilir. Önce bu bölgenin sonra Batı Karadeniz ve Türkiye'nin kalkınması için çalışıyoruz. Bütün yatırımlarımız son teknoloji ile kurulacaktır"



Türk Sağlık-Sen Zonguldak Şube Başkanı Ali Rıza Kılıç, 21-28 Nisan arasında kutlanan Ebeler Haftasını kutlayarak, ebelerin sorunlarına çözüm getirilmesini istedi. Türkiye'de 48 bin 498 ebe görev yaptığını ve ebeler haftasında ebelerin sorunlarına çözüm getirilmesini gerektiğini söyleyen Kılıç, "21-28 Nisan arasında kutlanan Ebeler Haftasını ne yazık ki sağlığta

yaşanan bir cinayetle karşıyoruz. Gaziantep'te Dr. Ersin Arslan'ın bir hasta yakını tarafından katledilmesi hepimizin yüreğini yakmıştır. Bu vahşet artık bardağı taşmıştır. Doktorlarımızdan ebelerimize kadar tüm sağlık çalışanları hayatlarından endişe eder bir halde sağlık hizmeti yürütmektedirler. Biz ebeler haftası vesilesi ile de öncelikli olarak sağlığta şiddetin son

Türk Sağlık-Sen Ebeler Haftası'nı Kutladı

Türk Sağlık-Sen Zonguldak Şube Başkanı Ali Rıza Kılıç, 21-28 Nisan arasında kutlanan Ebeler Haftasını kutladı.

bulması için çağırıda bulunuyoruz. Tüm kurumları ve yetkilileri bu konuda sorumluluk almaya davet ediyoruz. Ülkemizde 48 bin 498 ebe görev yapmaktadır. Fakat temel görevi anne ve bebek sağlığı gibi ülkenin geleceğine sağlık hizmeti sunmak olan 48 bin ebe ne yazık ki sorunlar yumağının içinde bırakılmışlardır. Görev tanımlamaları ile ilgili belirsizlik nedeniyle sağlık kurum ve kuruluşlarında mesleklerini gereği gibi icra edememekteyiz. Her ne kadar Sağlık Bakanlığı ebeyle anaçocuk sağlığı hizmetlerini yürüten, doğum

öncesi, doğum sonrası hizmetleri veren, doğum yaptıran 0-6 yaş grubu çocuk beslenme ve aşıları yapan kişi olarak tarif etse de bu tarifi uygulamaya dönüştürülmediğini görmekteyiz. Ebelerimizin branşları dışında başka işlerde çalıştırılmaya zorlanmaktadır. İlçelerde kaymakamların keyfiyetine göre hapishanelerde kadın ziyaretçilerin üst aramasında çalıştırılmak gibi hukuksal ayrımlara göre görevlendirmelere bile maruz kalmaktadırlar. Yöneticilik hakkı tanınmayarak kariyer yapmalarının önüne

engel çekilmiştir. Özellikle taşrada kreş ve lojman sıkıntısı nedeniyle sıkıntı yaşamaktadırlar. Aile hekimliği sisteminde görev yapan ebelerden tutunda vekil ebe hemşire olarak görev yapanlara kadar farklı istihdam modelleri ile farklı haklar tanımış, çeşitli sorunlarla karşı karşıya bırakılmışlardır. Türk Sağlık-Sen olarak sorunlarının çözümüne vesile olması dileğiyle anne ve bebek sağlığının şifa eli olan, yurdun dört bir yanında özveri ile görev yapan tüm ebelerimizin ebeler haftasını kutluyoruz" dedi.

Kardemir genel kurul toplantısı ertelendi

Karabük Demir ve Çelik İşletmeleri (KARDEMİR) A.Ş.'nin yapılması planlanan 17. Olağan Genel Kurul toplantısı ileri bir tarihe ertelendi.



KARDEMİR A.Ş.'nin bugün saat 14.00'da Karabük Üniversitesi Fen Edebiyat Fakültesi Konferans Salonu Balıklarkayası kampüsü adresinde yapılan 17. Olağan Genel Kurul toplantısı yeterli katılımın olmaması nedeniyle ileri bir tarihe ertelendi. KARDEMİR A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı Mutullah Yolbulan, Başkan Vekili Kamil

Güleç, Genel Müdür Fadıl Demirel ve Yönetim kurulu üyelerinin hazır bulunduğu genel kurulda yeterli çoğunluk sağlanmadığından ileri bir tarihe ertelendiği bildirildi.

REKTÖR'E NEZAKET ZİYARETİ

KARDEMİR A.Ş. 17 Olağan Genel Kurul toplantısının ardından KARDEMİR A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı Mutullah Yolbulan, Başkan Vekili Kamil



Güleç, Genel Müdür Fadıl Demirel ve Yönetim kurulu üyeleri Çağrı Güleç ile Şadi Yolbulan Karabük Üniversite Rektörü Prof. Dr. Burhanettin Uysal'a nezaket ziyaretinde bulundu. Ziyaret sırasında KARDEMİR yönetimi üniversite alanında devam eden çalışmalar ve diğer konular üzerinde görüş alışverişinde bulundu.

25 Nisan 2012 Çarşamba

Belediyenin tanıtım projesine BAKKA'dan onay

I'den devam -KOBİ dışındaki kurum ve kuruluşlar statüleri gereği 'Sosyal Kalkınma Mali Destek İzlenesi' kapsamı içerisinde. Bu tür kurum ve kuruluşların 'Sosyal Kalkınma Mali Destek İzlenesi' kapsamı sunduğu otuz yedi proje, Batı Karadeniz Kalkınma Ajansı (BAKKA) tarafından desteklenmiş olup desteklenen bu projelerin on beşi Karabük, on biri Bartın, on biri Zonguldak iline aittir. Tüm proje başvuruları 'ön inceleme', 'bağımsız değerlendirme', 'ön inceleme', 'genel değerlendirme' komitelerince incelendikten sonra, yönetim kurulunun onayına sunulmaktadır.

94 BİN LİRA MALİ DESTEK ALACAK

Ereğli Belediyesi olarak 'bir kültür-turizm amaçlı "Sevginin, Barışın, Dostluğun Sıcaklığı Karadeniz Ereğli'de Yaşanır" ve diğeri engellilere meslek edindirmeyi amaçlayan "Biz de Varız" adlı iki proje sunduklarını belirten Posbyük şöyle devam etti: "Bunlardan, Belediyemizin Başkanlık Danışmanı Raif Tokel'in kaleme alıp sunduğu 'Sevginin, Barışın, Dostluğun Sıcaklığı Karadeniz Ereğ-



li'de Yaşanır' adlı kültür-turizm amaçlı proje, mali destek almaya hak kazanmıştır.

Bülent Ecevit Üniversitesi Karadeniz Ereğli Eğitim Fakültesi, Ereğli Ticaret ve Sanayi Odası, Halk Eğitim Merkezi'nin ortak; Vefa Sağlık Gönüllüleri Derneği, Karadeniz Ereğli Tarih, Doğa ve Kültürünü Yaşamıza Derneği, Fiziksel Engelliler Derneği, Kent Konseyi'nin iştirakçi olarak hazırladığı "Biz de Varız" adlı proje, yapılan

değerlendirme sonucu, mali destek kapsamına alınmıştır.

Kültür-turizm amaçlı yazılı ve görsel dokümanların yapımını içeren 'Sevginin, Barışın, Dostluğun Sıcaklığı Karadeniz Ereğli'de Yaşanır' adlı tanıtım amaçlı proje, yazılı ve görsel dokümanların yapımını içermektedir.

Projenin parasal portresinin toplam tutarı '104.902,60 TL' olup; bu tutarın %90'ını içeren '94.412,34 TL' hibe, %10 unu içeren 10.490,26 TL Beledi-

yemizce karşılanacaktır.

Altı adet söyleşi, üç adet eğitim ve bilgilendirme toplantısı ve bir adet proje tanıtım toplantısı olmak üzere toplam on adet etkinlikten oluşan toplantılar, turizm işletme belgeli tesislerde ve Belediye Nikah Salonu'nda yapılacaktır.

Bu tanıtım ve eğitsel amaçlı toplantılarda konular, Başkanlık Danışmanı Raif Tokel tarafından interaktif yöntemle işlenecektir. Proje süresi toplam dokuz ay olup; gerçekleştirilen etkinlikler kamuoyuna duyurulacaktır."

PROJENİN İÇERİĞİ

Proje kapsamında yapılacak tanıtım materyalleri arasında Taşınmaz Doğal ve Kültür Varlıkları Envanteri çıkarılması, Tatil Rehberi hazırlanması, Genel Tanıtım Broşürü ve Akerdeon Broşür hazırlanması, Kartpostallar, Ereğli fotoğraflarından oluşan karton dosyalar hazırlanması, Ereğli Fotoğraflarından oluşan karton çantalar hazırlanması, afişler, posterler hazırlanması Tanıtım CD'si, Ereğli Fotoğraflı 6 adet Totem Tabela hazırlanması da yer alıyor.



"Güvenlik görevlileri memuriyete geçsin"

Enerji Bir-Sen Zonguldak Şube Yönetimi ve Özel Güvenlik Vakfı Yönetiminin beraberindeki heyetle Enerji Bir-Sen Genel Merkezini ziyaret ettiği bildirildi.

Dernekten yapılan yazılı açıklamaya göre, ziyarette Enerji Bir-Sen Şubesi Şube Başkanı Musa Şekerci, Yönetim Kurulu Üyeleri Muharrem Kiraz, İlyas Kayalı, Nail Altuntaş, Sedat Güngör, Özel Güvenlik Vakfı Başkanı Ali Kaya, Yönetim Kurulu üyeleri Fethi Kırömeroğlu, Recep Haspolat, Genel Merkez Yöneticilerinden Genel Başkan Hacı Bayram Tombul, Genel Mevzuat ve Toplu Sözleşme Sekreteri Zahit Borak hazır bulundu.



Konuşmada söz alan Enerji Bir-Sen Zonguldak Şube Başkanı Musa Şekerci, Kurumumuza Güvenlik Görevlisi olarak uzun yıllar hizmet etmiş arkadaşlarımızın sorunlarını yakinen bildiklerini bu sorunların giderilmesi için gerek kurum muhatapları ile gerekse yetkili sendika olan Enerji Bir-Sen Genel Merkezine toplu sözleşme masasında sorununun çözülmesi için ne gerekiyorsa yapılması gerektiğini ve Memur-Sen'in elde ettiği kazanımlarla sendikaya üye olma hakkı elde eden güvenlik görevlisi arkadaşlarımızın haklarını üye olarak yasal zeminde bundan sonra daha güçlü savunabileceklerini belirtti.

Ziyarette güvenlik personelinin, Türkiye Taş Kömürü Kurumundaki sıkıntılardan bahseden Özel Güvenlik Vakfı Başkanı Ali Kaya, "TTK'da Merkez güvenlik biriminin özelleştirilmesi sonucu, birçok arkadaşımız 25 yıldır görev yapmış oldukları yerden farklı bir yere gönderilerek mağdur edilmesi söz konusu. Yeni değişen Sendika Kanunu ile sendika üyesi olabiliyoruz. Yetkili olan Enerji Bir-Sen ile bu denli mağduriyetlerimizin sona ermesi ve çözüm bulma noktasında beraber hareket etmek isteriz" dedi.

TOMBUL: "SÖZLEŞME TASLAĞINDA VAR"

Yeni Yasa ile güvenlik personelinin sendika üyesi olmasını önemine değinen Enerji Bir-Sen Genel Başkanı Hacı Bayram Tombul "Değişen bu yasa ile artık sendika üyesi olan güvenlik görevlileri sendika üyesi olarak haklarını, sendikalar savunabilecek. Bu sorumluluğun bilincinde olacağız. TTK'daki Özel Güvenlik biriminin sorunları hakkında daha önceden Şubemiz bizi bilgilendirmişti. TTK'daki güvenlik personeli üyelerimizin sorunları için gereken çalışmalarımızı yapacağız. Bunun için siz vakıf üyeleri, sendikamızla gereken desteği vermeniz gerekir. Bu doğrultuda Sendikamız ve Özel güvenlik vakfı olarak temsil ettiğimiz camia adına ortak bir çalışma yapmamız gerekir. Güvenlik personeli arkadaşlarımızın çoğu 50 yaşın üstünde, kurumlarında 25 hizmetini doldürmüş durumda. Bu arkadaşlarımızın memurluğa geçirilerek uygun görevlerde değerlendirilmesi gerektiğini düşünüyorum. Hazırladığımız Toplu Sözleşme Taslağında bu doğrultuda sözleşme maddesi var." Ziyaretin sonunda Genel Başkan Tombul Enerji Bir-Sen Şube Başkanı Musa Şekerci ve Özel Güvenlik Vakfı Başkanı Ali Kaya'ya saat hediye etti.



I'den devam -Geçen hafta sonu Dedeman Otel'de düzenlenen ancak Divan Heyeti'nin yönetemeyip iptal ettiği Mali Kongre sonrası açıklamada bulunan Başkan Ercan Şehri, kongrede Hacı Yazıcı'nın dile getirdiği iddialara açıklamada bulundu. Süreci aktaran Şehri, şöyle dedi:

"Kongrenin başlangıç konuşmasından sonra kürsüye gelen Hacı Yazıcı adlı üyemiz kendisinin mağdur edildiğinden bahsetmiş ve Kooperatife 80 ton ve kömür verdiğini ve parasını alamadığını, hatta verdiği kömürün 20 tonunu kömürün sanayide bir dükkana döktüğünü ve kömürün oradan kaybolduğunu iddia etmektedir. Konu biz göreve geldiğimiz 2010 yılından beri bilimiz dahilindedir. Verildiği iddia edilen kömür ile ilgili hiç bir fatura belge yoktur. Sadece Kantar fişi olduğu iddia edilmektedir. Hacı Yazıcı'nın elinde Hüseyin Özdemir tarafından kendisine verilmiş belge niteliğinde muhtelif zamanlarda kömür alındığına

dair ve borcuna mahsup edildiği belirtildiği 06.04.2010 tarihli adi belge olarak değerlendirilebilecek nitelikte bir yazı verilmiştir.

Kurum ve kuruluşlarda giderler, faturalar karşılığında yapılır ve ödemeler buna göre muhasebe kayıtlarına girer, bunu yolda geçen çocuk bile bilir. İddia ettikleri kömürün kantar fişi 2002 yılı tarihli. Bu kadar uzun tarihli bir hak ediş vardı da Hüseyin Özdemir kendi müdürlük ve Başkanlık yaptığı dönemde neden ödemedi de kürsüde çıkıp yapmış olduğu konuşma da kömürün Ercan Şehri'nin başkanı olduğu Karaelmas Sanayi sitesine döktüğünü ve kömürün orada kaybolduğunu zikredebilir. Beni hırsız durumuna düşürmüş olduğundan kendimi çok aşağılanmış hissettim ve kendileri hakkında hukuk davası açmak için avukatıma talimat verdim. Sizin de gördüğünüz gibi üzerinde Hüseyin Özdemir'in el yazısı bulunan kantar fişlerinde kömürün onların zikrettiği gibi

Olaylı kongrenin yankıları sürüyor

80 ton değil 31 bin 940 kg olduğu ispatlandı. İkinci olarak yine gazetelerin birinde işten ayrılan personelimizin bizim hakkımızda yapmış olduğu iddialar da asılsızdır. Çünkü adı geçen personelimiz Hüseyin Özdemir görevden alındıktan sonra kendisinin Hüseyin Başkan'ın olmadığı yerde ben çalışmam diyerek istifa etmiş hatta o ilk verdiği dilekçeyi Hüseyin Özdemir'den sonraki geçiş döneminde Başkanlık yapan Okan Ceylan, kendisini makamlarda oturan insanlar için feda etmemesi için de çalışmaması ve istifasını kabul etmediğini adı geçen personelimizin eşini de kooperatifimize davet ederek belirtmiş ve onu istifasından vazgeçirmiştir.

Daha sonra 2010 yılı Ekim ayındaki kongrede Hüseyin Özdemir seçimi kaybettikten sonra bir akşam evime annesi ile birlikte gelerek Hüseyin Özdemir'in olmadığı yerde çalışamayacağımı ve istifasını rica etmiş ve bende bunun üzerine yine de sağlıklı bir karar vermesini aksi takdirde istifasının kabul edileceğini bildirdim. Fakat onlar kendi kararlarından vazgeçemeyerek kendi isteği ile istifasını vermiş ve Yönetim Kurulunu kabul etmiştir. Bütün bu olay-

lar Hüseyin Özdemir'in kooperatifi tekrar ele geçirmek ve saltanatını devam ettirme gayretinden başka bir şey değildir. Oradaki kongrede kamera kayıtlarını inceleyip bakın. Hüseyin Özdemir'in tarafında 50-60 kadar üye olmayan insan oy kullanma sırasında ellerini kaldırmaktadırlar. Halbuki o insanlar oraya misafir olarak geldiler. El kaldırarak oylamayı etkilemek hiç hoş bir durum oluşturmadı.

Biz burada üyelerimizin haklarını kimseye gasp ettirmeyiz. Hüseyin Özdemir benim kredileri 2 ayda açabileceğimi söylediğimi fakat başaramadığımı söyleyerek bunu kendisinden başkasının yapamayacağını söylemektedir. Ben size bunu nasıl başaramadığımı söyleyeyim. Kredileri açmak için Zonguldak esnafını cebri olarak icra kanallarına atarak ve insanların aile ve dost ilişkilerini bozarak başarı sağlamak. Bizler kredi için gelen esnafımızın şu anda Halk Bankasının da, şartlarını taşıyanlara kredilerini yine kullandırıyoruz. Hem de bizden daha ucuza bunu temin ettiriyoruz ve bu arada kooperatifimize borçlu olanların borcunun da Avukat ve icra masraflarına düşürmeden tahsil etmenin yoluna gidiyoruz.

Ve artık onunda sonuna gelmiş durumdayız. Yaklaşık 200 bin TL gibi bir ödeme yapıldıktan sonra kooperatifimiz açılma şartlarını taşımış şekle geliyor.

Şimdi ben daha önce Kooperatif başkanlığına seçildiğimden dolayı pişman olduğumu açıklamıştım. Fakat ben burada görev yapmaktan pişmanlık duymuyorum, sadece insanların koltuk için neler yapabildiklerini nasıl ikiye bölüp labildiklerini gördükçe kendimden utanç duyuyorum. Pişmanlığım bundan kaynaklanmaktadır. Benim söylediğim işlerine geldikleri gibi yorumlayanlar bunu farklı yönlere çekmişlerdi ve beni ve yönetim kurulundaki arkadaşlarımızı her toplumda kötleymişlerdi. Biz göreve geldiğimiz günden beri Hüseyin Özdemir bizi çalıştırmamak adına iki günde bir asılsız iddialarla sürekli mahkemeye vermiş ve bunun sonucunda gelen müfettişler 4,5 ay gibi bir süre kooperatifimize inceleme yapmışlardır. Bunlarla ilgili raporlar tarafımıza gelmiştir."

Başkan Şehri, "İncelenen tüm dosyalarda Hüseyin Özdemir'den var, bizde var. Bir suç varsa ve kiminse cezasını çekek" diyerek açıklamasını sonlandırdı.

"23 Nisan heyecanı yok edildi"

Eğitim İş Sendikası Zonguldak Şube Başkanı Metin Kahveci, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nın heyecanının yok edildiğini öne sürdü.

Kahveci yazılı açıklamasında, Fener sahasında kutlanan 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı göstermelik bir bayram şekline döndüğünü savundu.

Uzunca bir süre bayrama hazırlık yapan öğrencilere, velilere, öğretmenlere ve halka haksızlık yapıldığını iddia eden Kahveci şunları kaydetti:

"Çaycuma köprüsünün yıkılmasına bahane edilmesi nedeniyle 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nın özülü, ruhu ve heyecanı yok edilmiştir.

Gösteri, koro ve folklor

oyunlarının Mayıs ayına tehir edilmesi bile Dünya Çocuk Bayramının amacını sapırmaktadır. Sadece tören alanını selamlama yapılarak bayram olamaz. Gösterilerin olmadığı, çocukların heyecan duymadığı etkinlikleri yapılmadığı takdirde, gerekli duyarlılıkla olmaz. Bayram, gününde ver zamanında kutlandığında bir anlam ifade eder. Aksi takdirde buruk bir bayram havası esecektir. Hiçbir neden yokken tüm hazırlıklar yapılmışken erteleme yapmak, öğrencilerin heyecanlarını bir nevi yok etmektir. Çaycuma

doğal bir afet olmayıp tamamıyla dikkatsizlik, ihmalkarlık hatası olurken kaza geliyor derken yetkililer neredeydi? Köprü çökmesi ülkemizdeki insanlara ne kadar değer verdiğimiz gösteresidir. Birilerinin hataları yüzünden milli bayram bilincini yok edemeyiz. Elbette bu kaza nedeniyle hepimizin üzüntüsü çoktur. Andımızın şair gibi değil de tüm çocukların birlikteliğiyle okunmaması, tam bir fiyaskodur. Ne yapılmak isteniyor? Eğer bayram bu kadar küçültürsek bayram yapmanın bir amacı



kalabilir mi? Çocukların heyecan duymadığı, şenlikten yoksun ve sadece formalitenin yerinde gelmesinde görünen bir gerçek var ki oda tam bir hayal kırıklığıdır.

AKP'nin ileri demokrasi adı altındaki çalışmaları Atatürk ve ilkelerini yok etmeye yöneliktir. Maalesef bu bayramda da

ileri demokrasi ayaklarının sesini hissetmekteyiz. AKP yönetim anlayışına diyoruz ki, her şeyi ilan edin de bölücüler ve radikal dinciler bayram etsin. Böylece Kurtuluş Savaşı'nın tarihsel mirasına hep birlikte yok edin de emperyalist güçler ve iş birlikçileri rahat etsin."

"Eş durumundan" atanmada örnek karar

Eşi Emekli Sandığı'na mensup öğretmenin davası benzer durumdaki eğitimcilere örnek teşkil ediyor.

Sakarya'da ilköğretim okulunda sınıf öğretmeni olan Melike Bıçakçı, Kırklareli'de bir bankada çalışan eşinin yanına atamasının yapılması için 21 Aralık 2011'de MEB'e başvurdu. Ancak MEB, başvuruyu, "eşin 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu'nun 4. maddesinin (a) ve (b) bentlerinde sayılan sigortalılardan olmadığı" gerekçesiyle reddetti.

Bıçakçı da karara karşı, avukatları Nuray Baynazoğlu ve İlker Şan aracılığıyla Sakarya 2. İdare Mahkemesi'ne dava açarak, başvurunun reddine ilişkin işlemin

"yürütmesinin durdurulmasını ve iptalini" istedi.

Sakarya 2. İdare Mahkemesi, eşi, "bankalar için kurulmuş özel emeklilik sandığına tabi" çalışan bir öğretmenin, "eş durumundan" yer değiştirme talebinin Milli Eğitim Bakanlığınca (MEB) kabul edilmemesi üzerine açtığı davada, "yürütmenin durdurulmasına" karar verdi.

MEB'in bu uygulamasının Anayasa'nın eşitlik ve aile bütünlüğü ilkesine aykırı olduğunu iddia eden Avukat Nuray Baynazoğlu, mahkemenin, emsal bir karar vererek, bir öğretmenin mağduriyetini giderdiğini kaydetti.

25 Nisan 2012 Çarşamba

Özel Sporcular Türkiye Şampiyonası'nda

Ereğli 75. Yıl Özel Eğitim ve Rehabilitasyon Merkezi'nin engelli öğrencilerinin Türkiye Masa Tenisi Şampiyonasına katılacağı bildirildi.

Merkezden yapılan yazılı açıklamaya göre, Özel Sporcular Spor Federasyonu tarafından Antalya ilinde 25-27 Nisan tarihleri arasında düzenlenen Özel Olimpiyatlar Türkiye Masa Tenisi şampiyonasına 75. yıl rehabilitasyon merkezi öğrencilerinden Kenan Likoğlu (11) ve Haşim Ertaş'ın (13) katılacak.

Kurum Başkanı Nagihan Müftüoğlu öğrencilere başarılar dileyerek, şampiyonadan ödüller alarak



döneceklerine inandığını söyledi.

Özel çocuklar olarak engelli çocukların

sosyalliğinin artması ve kendine güvenin geliştir-

ilmesinde Sporun önemini vurgulayan Nagihan Müftüoğlu 75. Yıl Rehabilitasyon Merkezi olarak bu konuda öncü ve ilk olduklarını belirtti.

Açıklamada, merkez olarak engellilere yönelik tüm spor etkinliklerinde her türlü desteği sağlanacağı belirtilerek genç sporculara başarılar dendi.

Öte yandan Şampiyonaya katılacak öğrencilerin Antalya'ya yola çıktığı öğrenildi.



Karadenizspor Murat Yağmuroğlu'nu andı

Zonguldak Deplasmanlı Süper Amatör Lig takımlarından Karadenizspor, 2010 yılında yaşamını yitiren yöneticileri Murat Yağmuroğlu'nu andı.

Karadenizspor Yönetim Kurulu adına bir basın açıklaması yapan Kulüp Başkanı Mehmet Kocaman, 22 Nisan 2010 tarihinde yakalandığı amansız hastalık sonucu yaşamını yitiren eski Karadenizspor Yönetim Kurulu Üyesi Murat Yağmuroğlu'nu rahmetle anıklarını belirtti.

Kocaman şunları kaydetti:

"Bölge sporuna verdiği maddi ve manevi katkılarla adeta unutulmaz bir efsane olan sevgili, çok değerli kardeşimiz Murat Yağmuroğlu'nun 2. ölüm yıl dönümünde Karadenizspor yönetimi olarak rahmetle anıyoruz.

Gerek Karadenizspor'daki, gerekse Ereğli Belediyespor'daki başarılı yöneticilik günlerini kimsenin inkar edemeyeceği kardeşimizin kendine Allah'tan rahmet dilerken, kederli ailesine de sabırlar dileriz.

Murat Yağmuroğlu karakteri ve beyefendiliğinin yanında spora olan sevgisiyle de asla unutulmamıştır, unutulmayacaktır."

Taraftar derneği kitap dağıttı

Ereğli Beşiktaş taraftarları Derneği tarafından 23 Nisan Ulusal egemenlik ve Çocuk Bayramı etkinlikleri içerisinde "1903 çocuğa, 1903 Kitap, 1903 Gülen yüz" adı altında kitap dağıtıldı.

Ereğli Beşiktaş taraftarları derneği 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk bayramı dolayısıyla sosyal etkinlikleri çerçevesinde Sahil bandında kurduğu stant da 1903 adet kitap dağıtımını gerçekleştirdi.

Çocuk bayramında çocukları sevindirmek ve onların kitap alışkanlıklarını arttırmak için "1903 çocuğa, 1903 Kitap, 1903 Gülen yüz" adı altında 80 çeşit

toplam 1903 adet kitap dağıtımını yaptı. Düzenlenen etkinlikle ilgili olarak açıklamaya yapan Ereğli Beşiktaş taraftarları derneği Başkanı Tarkan Adık "23 Nisan Ulusal egemenlik ve Çocuk Bayramının Türkiye ve Karadeniz Ereğli' de çocuklara armağan ediyoruz. Bu vesile ile biz Beşiktaşlılar Demeği olarak "1903 çocuğa, 1903 Kitap, 1903 Gülen yüz" projesini

gerçekleştirmek istiyoruz. Bunun için bunun ilk adımını burada attık. Bu kitaplar burada ücretsiz olarak dağıtılıyor. Burada 80 çeşit toplam 1903 kitap var. Bu kitapların çocuklara ulaşmasında emeği geçenlere sonsuz teşekkür ediyorum" dedi.

23 Nisan etkinlikleri sonrasında bayrama inen çocuklar anneleri ve babaları ile birlikte açılan standın önüne geldi. Bu



rada dağıtılan kitapları alan çocuklar evlerinin yolunu tutarken, Beşiktaş taraftarları Demeği üyeleri, Beşiktaş marşı eşliğinde kitapların dağıtımına devam etti





FIAT'TA 2 YIL FIRSATI SÜRÜYOR, KEYFİNİZ 2'YE KATLANIYOR!

Büyük ilgi gören büyük fırsat, nisan ayında devam ediyor. Siz de Fiat showroom'larına gelin, hayalinizdeki Fiat'ın 20.000 TL'sini 0 faizle 2 yılda ödeyin. Fırsatlar Fiat'ta, Fiat'la hayat yolunda!





FIAT'LA HAYAT YOLUNDA
www.fiat.com.tr



Kampanya 30 Nisan 2012 tarihine kadar, 0 km Fiat ticari araç alımlarında Fiat Finans'tan kullanılan kredilerde geçerlidir. 20.000 TL 24 ay vadede %0 faiz oranına ilişkin yıllık maliyet oranı %2,78'dir. Kredilerde bir kereye mahsus ve peşin olmak üzere tüm yasal vergiler dahil 550 TL dosya masrafı alınır. Fiat Finans önceden haber vermeksizin kampanya koşullarını değiştirme hakkını saklı tutar.

Keleşan Keleşler Otomotiv San. Tic. A. Ş. Kavaklık Mah. Yeşiltepe Mevkii Kdz. Ereğli / Tel: 0 372 322 65 65